

## Ve Valencii slunce svítí 300 dnů v roce

---

Nechcete patřit do kategorie turistů, kteří jenom proběhnou nejznámější památky a navštívenou zemi ve skutečnosti nepoznají? Rádi byste se do hloubky seznámili se španělskou kulturou a poznali různorodé zvyky místních lidí během slavností? Chcete poznat místo, kde si chcete pořídit [zahraniční nemovitost](#)?



Vydejte se do srdce španělských tradic, do Valencie. Přinášíme zajímavosti o gastronomii, kultuře i dalších zajímavostech, které stojí za pozornost.

Průvodcem po Valencii a okolí vám bude Agata Škodna, [zástupkyně Relloxu v této oblasti](#). Agata zde žije a vedle zajištění prohlídek nemovitostí může poskytnout celou řadu tipů, kam zajít na jídlo nebo co si zde nenechat ujít.

## Hrášek do paelly nepatří

I naprostý neznalec španělské kultury ví, že španělským národním jídlem je paella. Ovšem většina cestovatelů již neví, že jeho kolébkou se stala právě Valencia. V Barceloně vám klidně naservírují paellu s hráškem a mořskými plody, ovšem rodáci z Valencie nad tím zakroutí hlavou. Tyhle dvě ingredience do tradiční receptury vůbec nepatří, třebaže v centru či na pláži narazíte na různé verze paelly.



## *Paella - Nechte si chutnat*

Jenom oni prý znají tajemství pravé paelly, tak se nenechte jinde „balamutit“. Ochutnat tu nejlepší můžete v oblasti národního parku Albufera vzdálené asi 5 km od centra Valencie. Návštěvu si načasujte na podvečer a usedněte k venkovnímu stolečku u některé místní hospůdky. Kromě vynikajícího jídla si vychutnáte i nádherný západ slunce u skleničky Tinto de verano. Tento koktejl je podobný populární Sangrii a zpravidla se skládá z 1 dílu stolního červeného vína a 1 dílu sody.

## **Jak splynout s místními obyvateli?**

Kulinářský koncert připravovaný z rýže ale není jedinou lahůdkou, kterou si tu můžete dopřát. Chcete-li zapadnout mezi místní obyvatele, přijďte odpoledne posedět do jednoho z řady podniků. Pro milovníky mořských plodů je vhodná La Mariscada - byla by velká škoda tento talíř plný mořských plodů neochutnat právě u moře, kde je čerstvost samozřejmostí. Máte po jídle chuť na něco sladšího? Stejně jako ostatní si poručte „horchatu“, oblíbený sladký nápoj. Namočte si do něj tzv. „fartons“, sladké pečivo.





### *ata a fartons*

I v případě, že ovládáte alespoň pár slov španělsky, zdejšími ale asi rozumět nebudete. V Comunidad Valenciana se totiž mluví i valencijsky, a to hlavně v puebls, menších městech jako je Dénia či Gandía. Naštěstí jsou tu ale nápisy dvojjazyčné, takže se nakonec neztratíte. Velmi záleží na oblasti a tom, kdo jaký jazyk preferuje. Valencijsština se vyučuje ve školách jako povinný jazyk.

*Valencie je ideálním propojením plážového života se zázemím města.*

## Prozkoumejte krásy mořského dna

Samotná Valencie nabízí spoustu starobylých památek, zejména Casco Antiguo, původní jádro města. Torre del Miguelete (valencijsky Torre del Micalet) a katedrála tvoří historický komplex věže, muzea a katedrály. Na věži se pokocháte úchvatným výhledem na město.



C  
a  
s  
c  
o  
A  
n  
t  
i  
g  
u  
o  
-  
p  
ů  
v  
p  
d

*ní jádro města*





*Torre del Miguelete (valencijsky Torre del Micalet)*

Navštivte historickou budovu Mercado central (valencijsky Mercat Central) s obřím trhem, koupit si tu můžete všechno čerstvé od mořských plodů přes ovoce, zeleninu až po sýry. Hodné vašeho obdivu jsou i vstupní brány někdejších městských hradeb.



P  
o  
d  
r  
á  
ž  
d  
í  
t  
e  
s  
v  
o  
j  
e  
c  
h  
u

*ťové buňky produkty z trhu v Mercado central?*





Historické městské hradby ve Valencii



Hlavně mladé nadchne oblíbená čtvrť Ruzafa (valencijsky Russafa), nabitá hospůdkami a i diskotéky přímo u pláže jako Aquarela nebo luxusnější Marina Beach. Skvělou atmosféru s hudbou, tancem a sklenkou vína si všichni vychutnají na plážích u stánků, kterým se říká chiringuito.



*Čtvrť Ruzafa je nabitá hospůdkami a dalšími podniky pro všechny, kteří se chtějí dobře pobavit*



*Chiringuito. Nasajte místní atmosféru u stánků přímo na pláži*

Zůstat jenom ve městě by ale byla věčná škoda, zvláště když oblast Jávea (valencijsky Xàbia) jižně od Valencie nabízí tak pestré sportovní vyžití díky množství přírodních krás. Dechberoucí zátoky vyzývají k potápění a šnorchlování, populární je obdivovat krásy mořského dna také z paddleboardu.

Přibližně 1 hodinu od Valencie směrem do vnitrozemí si na své přijdou milovníci „přírodního wellness“ a outdoorových aktivit. La Fuente de los Baños de Montanejos jsou rájem plným termálních pramenů. Aktivně založení cestovatelé si užijí turistiku, výhledy a lezení po skalách. Na místě je možné



pronajmout raft. Za průzkum stojí také skalní jeskyně Cueva Negra a vodní nádrž El Chorro. Pro delší výšlapy je vhodnější zvolit počasí pod mrakem. Teploty se mezi skálami umí vyšplhat opravdu vysoko.



*La Fuente de los Baños de Montanejos*

## **Ostrov projedete za jediný den**

Stranou vaší pozornosti by neměl zůstat ostrov Isla de Tabarca. Dostanete se na něj po dvouhodinové jízdě autem z Valencie do Santa Pola a poté poplujete ještě 40 minut turistickou lodí. Využít můžete i lodní spoje z Alicante nebo Torrevieje.

Na ostrově si užijte šnorchlování. Pokud vám chybí výbava, dokoupíte ji v krámcích na ostrově včetně bot do vody, protože vstup do moře je zde často kamenitý. Chcete se podívat i do větších mořských hlubin? Zajistěte si potápěčské lekce. Zajíždějí sem potápěči ze Santa Pola, ale nespolehejte na to, že budou mít zrovna čas a objednejte se předem.

Jestliže máte rádi klid, možná vás zaskočí, že v letní sezóně je na ostrově plno. Inu, nejste sami, kdo se rozhodl navštívit tohle krásné a turisticky atraktivní místo. Písečná pláž i celá zátoka sice bývá plná lidí, při trošce námahy si ale najdete méně rušná místa. Kdo chce denně šnorchlovat nebo si zaplatil potápěčský kurz, může se na ostrově ubytovat, jinak ho stihnete procestovat za jediný den.





*Na ostrově Isla de Tabarca*

## **Valencie je právem na výsluní**

Valencie, ležící na Costa del Azahar, je právem na výsluní zájmu velkého množství turistů a investorů, kteří si všímají jejího nezaměnitelného charakteru. Za návštěvu toto město jednoznačně stojí, a proto do něj doporučujeme podniknout alespoň krátký výlet. Dost možná si právě díky Valencii celé Španělsko zamilujete a jednoho dne si splníte svůj sen o druhém bydlení u moře.

» [\*\*Nabídka nemovitostí ve Španělsku na prodej\*\*](#)

---

**Mapa**